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Barbecue a legna / Wood barbecues | Linea GRILLY

F O R M E N T E RA Cod. 42117 N/ Drubloc

114x70x189 CM | 360 KG

Barbecue realizzato in speciale miscela a base di graniglia di marmo colorata all’origine, utilizzabile a legna, dotato di cappa
in acciaio.
Accessori inclusi: griglia cromata.

Barbecue made using a special mixture comprising
marble chips, with the colour added to the mixture;
can be used with wood, fitted with steel hood
Accessories included: chrome-plated grill rack.

Grillkamin aus speziellem, voll durchgefarbtem Mar-
morgranulat, befeuerbar mit Holz, mit Stahlhaube.

Im Lieferumfang enthaltenes Zubehdrt: verchromter
Grillrost.

Barbecue a bois, en matériau spécial a base de gre-
naille de marbre, teinté dans la masse, avec hotte en
acier. Accessoires inclus: grille chromée.

Barbacoa hecha con una mezcla especial a base
de mdrmol granulado, con el color integrado en la
mezcla, se utiliza con lefia, equipada con campana de
acero. Accesorios incluidos: parrilla cromada.

CARATTERISTICHE
FEATURES / EIGENSCHAFTEN
CARACTERISTIQUES / CARACTERISTICAS

Utilizzabile a Carbonella
Can be used with charcoal
Befeuerbar mit Holzkohle
Fonctionne au charbon de bois
Se utiliza con carbdn vegetal

Utilizzabile a Legna
Can be used with wood
Befeuerbar mit Holz
Functionne au bois

Se utiliza con lefia

Non necessita di pittura protettiva [,
Does not require protective paint
Kein Schutzanstrich notwendig 5

Ne nécessite aucune peinture de protection
No se necesita pintura protectora

Da montare con Colla Linea Fix
Assemble using “Linea Fix” adhesive
Montage mit Kleber Linea Fix

A monter avec la Colle Linea Fix

Se monta con Adhesivo Linea Fix

N

'] m!y Lin=a VZ s.r. non siassume laresponsabilit per eventual error o inesattezze nel contenuto <i questo ca-alogo e sirise'va la facolta di zpporre mod fiche o mizlicrie sui propri predotti senza alcun preawiso. Per le modalita di montagg o e urilizzo vediistruzioni alleate ac cgni predotto.



Barbecue a legna / Wood barbecues | Linea GRILLY

DATI TECNICI
TECHNICAL SPECIFICATIONS - TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS FORMENTERA
Dimensioni barbecue
Barbecue dimensions L 114 cm
MaBe Grillkamin P70 cm
Dimensions barbecue H189 cm
Medidas barbacoa CODICE
Peso CODE - NUMERO
Weight
f 360
Gewicht K
Poids ¢ 417
Peso
Piano cottura
Cooktop 55 % 40
Kochfeld o ACCESSORI
Surfance de cuisson ACCESSORES ~ ZUBEHOR  ACCESSOIRES  ACCESORIOS
Encimera
Dimensioni griglia OPTIONAL DESCRIZIONE
Grill rack dimensions —_— OPTIONS CODICE DESCRIPTION
Ve Gt o TACCESORES. | NUMERO "SESCRITION.
D|m¢nswons grille OPCIONAL DESCRIPCION
Medidas parrilla
Griglia posizionabile su livelli L
Number of grill levels ?h”g“a c‘rotn:jatauda Eg;l(jocm>
Grillrost 2-fach verstellbar 3 rome-piated gril rack (/%29 cm
Nombre de positions grille Cod. 10372 \/erchromter,GnHrost (57x40 cm)
) A h Grille chromée (57x40 cm)
Parrilla ajustable en niveles Parrila cromada (57x40 cm)
Dimensioni imballo
Packaging dimensions L 82cm
VQrpackungsgroBe P60 cm Pietra ollare da 30x40 cm
Dimensions emballage H 150 cm ~ Grill stone (30x40 cm)
Dimensiones del embalaje M Cod. M33 Specksteinplatte (30x40 cm)
Pierre ollaire (30x40 cm)
Piedra de coccion (30x40 cm)
Colla Linea Fix da 300 ml
“Linea Fix" adhesive, 300 ml
h Cod. 12086 | Kleber Linea Fix, 300 ml
Colle Linea Fix, 300 ml
Adhesivo Linea Fix, 300 ml
Tavolo Laterale per BBQ
BBQ side worktop
Prog. Cod. Note Cod. 45187 Seitentisch fiir Grillkamin
Plan de travail latéral pour BBQ
01 | EB-001ZAD Mesa Lateral para Barbacoa
02 | EB-001ZAS
03 | EB-002ZA
04 | PL-001ZA Brucia legna da 50 cm
Brazier, 50 cm
05 | PF-003VM Cod. 46931 Holzkorb 50 cm
06 | SC-004ZA Grille porte-bliches 50 cm
07 |SF-0047AD Brasero de 50 cm
08 | SF-004ZAS
09 CA-004F
Set per Cottura
— Cooking set
= = Cod. 14066 Grillbesteck
- Set ustensiles de cuisson
Set para cocinar en barbacoa
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